



Сотрудники следственного управления СКР по Марий Эл поздравили детей из школы-интерната с Новым годом!



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили воспитанников ГБОУК Республики Марий Эл «Косолаповской школы-интерната» с наступающим Новым годом. В данном учреждении обучается 105 детей с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 7 до 18 лет. Особое внимание в школе уделяется развитию творчества. Дети обучаются лозоплетению, резьбе и росписи по дереву, вышивке нитью крестом, шелковыми лентами, лоскутному шитью, вязанию, бисероплетению, изготовлению изделий из бересты, нетканых гобеленов, цветов из ткани и кожи. Их работы достойны демонстрации на лучших выставках.

Сотрудники следственного управления уже не первый раз посещают данный интернат. Гости поздравили учащихся с наступающим Новым годом, пожелали здоровья, успехов в учебе, хорошего настроения. Кроме того они рассказали о различных жизненных ситуациях, в



которых дети могут оказаться в каникулы, о том как нужно себя вести. В этот раз воспитанникам были подарены гитары и сладости, купленные на личные денежные средства. Мальчишки и девчонки очень ждали встречи, они пообещали освоить подаренные инструменты и в следующий раз продемонстрировать новые таланты.

Дети подготовились к встрече, они устроили замечательный концерт и подарили гостям разделочные доски, салфетки и футляр для очков, сделанные собственными руками.

Изображения



25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1284946>